

突发事 / 新鲜事 / 感人事 / 烦心事

热线:962555

报料邮箱:qgbapp@163.com
微信报料:公众号“新民爆料”

线索一旦采用
即付酬金

金山吕巷惊现“血色河塘”

原为废弃鱼塘 系有人两年前偷倒染料析出所致

近一段时间,一条“血色河塘”惊现金山区吕巷龙跃村!红色的水源不断流入附近道路沟渠中,引发了附近村民的担忧。据当地相关部门分析,此系2年前偷倒的“颜料”被雨水冲刷后泛出。“把一条河染成血红,这得多少‘陈年’颜料啊?”有村民表示疑问。

沟渠“红水”泛滥

昨天,金山区廊下镇光明村村高先生反映,他家虾塘旁边一处沟渠里,最近出现不明红色河水。“台风‘灿鸿’过境前,河水是血红色的,而台风暴雨过后,河水呈现褐红色。”为什么水会变成红色?有没有危害?他并不清楚,但十分担忧。

高先生所说的“血色沟渠”位于廊下镇光明村与吕巷镇龙跃村交界处,沟渠一旁是S19高速公路,另一旁便是高先生经营的虾塘。沟渠掩映在行道树与灌木丛中,里面的水呈现红褐色。高先生说,前一阵,吕巷镇相关部门曾派人用泥土堆在沟渠里,试图阻截红色流水,但这几天,却不断有红色的流水从地下暗孔流出。

存在已有半年

红色流水源头在哪里?水为什么是红色的?在紧邻S19高速公路



河水呈现红褐色

微信 @ 金山供图

另一边,吕巷镇龙跃村跨线桥下,似乎有了“答案”。

最近,跨线桥下河塘里的河水,已全部呈现鲜红色,可谓是“血色河塘”。据村民介绍,该河塘约一个标准篮球场大小,不通外河,仅有暗渠流往周边沟渠。桥下还有几堆废弃的白色“玻璃粉”(玻璃制造过程中的碎渣,粗粉状,外形类似石灰)被人抛弃在河塘里。据另一个村民介绍,这片“血色河塘”存在已经有半年左右。河塘里废弃的玻璃粉,是此前有人用车运来的。

雨后“颜料”析出

这片“血色河塘”位于吕巷龙跃

村。据吕巷镇市容环卫所负责人介绍,该地原本属于一个废弃的鱼塘,周边没有住宅和农田,环卫所将此地用作华博汽车镜公司玻璃粉废弃物的堆场,该玻璃粉对人体无害。“血色河塘”的出现与玻璃粉没有关联。

这名负责人初步分析,两年前,兴塔一家企业在此偷倒类似颜料的物质,并渗透至泥土中;这几天由于处于汛期且雨水集中,造成地下物质泛出,形成“血色河塘”。其还表示,他们已将该处的水样交由区环保局进行检测分析,目前还没收到相关反馈;区环保局已建议吕巷镇采用碳酸钙进行水质净化。

本报记者 陈浩

今天缴账单 明天停宽带

电信运营商操作怎能如此自说自话

如期缴清账单,宽带却被停了。昨天,读者王先生致电本报,反映电信运营商在毫无告知的情况下,单方面将他视作“逾期”未付款,并违反操作程序,停止宽带服务,给他生活造成不便。

家住安远路的王先生说,7月10日起,他发现自家的宽带出了问题,尽管手机在家接收到的WiFi信号为满格,但怎么努力都上不了网。“我63岁了,电脑知识不多,以为是路由器出了问题,只能到处打电话找人帮忙诊断。”7月12日,他致电10000询问,工作人员根据地址,找不到他的宽带用户信息。王先生奇怪:“我是十多年的宽带用户了,怎么可能没有用户信息?”最后总算查到了,信息显示“已停机”。工作人员称,他逾期未付款,所以被停机了。

此时王先生想起,原本5月抵达的宽带账单(年付)没有如期送到家,他曾拨打10000要求补

寄。后来,他在收到补送账单后,已及时缴清钱款。王先生质疑,他是在约定的付款期限内缴清费用的,且他没有接到任何告知电话,运营商怎能单方面“关停”他的宽带?在王先生的投诉下,最后,工作人员答应帮他紧急复机,但又“警告”：“如果3天内我们还未确认此笔款项,还会再停机。”

记者看到,王先生收到的一张电信补寄账单金额是1265元,最后付款日期是7月9日。王先生在可的超市付款凭证显示,他在7月9日中午付清了这笔钱,的确是在约定期限内。

据工作人员透露,宽带是7月10日停掉的。用户质疑:补寄账单是运营商官方发出的、系统认可的账单,其缴费约定期限已调整为7月9日,运营商在10日停机,且无告知,这种做法违反“章法”吗?

本报记者 陈浩



和家百兆宽带
全新上市

一人4G 全家受益

4G基础套餐88元档及以上客户,办理百兆宽带低至58元/月!
家庭统付,流量共享,快乐升速!

